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※実勢面積への変換：全グリッドの合計被度点数を算出後、20で割ることによって実勢面積を求めている。すなわち、グリッド

4つで１haとなるため、例えば、被度点数が５、５、５、５だった場合（被度100%）、被度点数合計が20となり、実勢面積は被

度点数合計20/20 = 1（ha）と算出とされ、例えば、4、4、4、4だった場合（被度80%）、被度点数合計が16となり、実勢面積

は被度点数合計16/20 = 0.8（ha）と算出される。被度点数（0～5）と実際の被度（0%～100%）との関係は下記の表のとおり。

※グリッド線は１辺50m

添付資料３

※日本全国平均吸収係数からガラモ場：2.7t CO2/ha/年、アラメ場：4.2t CO2/ha/年に設定。
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被度点数 算出根拠

5 100%

4.5 90%

4 80%

3.5 70%

3 60%

2.5 50%

2 40%

1.5 30%

1 20%

0.5 10%

0 0%

注1)グリッドあたりの

被度点数の算出方法

0.97ｶﾞﾗﾓ場80:ｱﾗﾒ場20 97 4.85ha 3.88
被度割合

ｶﾞﾗﾓ場30:ｱﾗﾒ場70 91.5 4.575ha 1.37 3.20

全体被度 188.5 9.425ha ｶﾞﾗﾓ場 ｱﾗﾒ場

被度点数
実績面積への変換

(被度点数/20)
吸収割合(ha)


